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Szemle
„A kocka Ázsiában is el van 
vetve” címmel az

EURÁZSIA
című folyóiratban Scheff er Jo-
akim írásából idézünk: „Két-
ségtelen, hogy a Rubik-kocka 
iránti rajongás reneszánszát éli 
Ázsiában, ez pedig a koronaví-
rus-járvány idején kezdődött. 
A korlátozások és bezártság 
sokakat ösztönzött arra, hogy a 
népszerű játékhoz nyúljon. Az 
izoláció a művészeket is meg-
ihlette, a japán Kengo Kuma 
– többek közt tokiói olimpi-
ai stadion tervezője – példá-
ul forgatható és mozgatható, 
Rubik-kocka alakú bútort ké-
szített a járvány tombolásának 
idején. »Egy összekuszált koc-
ka frusztrációt, dühöt, szoron-
gást és az elveszettség érzését 
kelti bennünk. Ebből a szem-
pontból 2020-ban mindannyi-
an kicsit úgy érezzük magun-
kat, mintha egy ördögi Rubik-
kocka csapdájába estünk vol-
na« – írta 2020-ban a The Wa-
shington Post hasábjain meg-
jelent cikkében Rubik Ernő. 

A magyar feltaláló idén dup-
la jubileumot ünnepelhet: júli-
us ban tölti be nyolcvanadik 
éle tévét, a világot és Ázsiát meg-
hódító találmánya pedig janu-
ár végén ötvenéves lett.”

„Színpad, stúdió, katedra”
címmel tartalmas interjút ol-
vashattunk a

VAKOK VILÁGA
ez évi első számában. Jancsó 
Sarolta előadóművész életút-
ját Iván Péter segítségével is-
merhetjük meg. Ebből idé-
zünk: „Az ezredforduló táján 
valóban rendszeresen jártam 
a Heim Pál Gyermekkórház-
ba és a Szabadság-hegyi kli-
nikára egy piros műorral. Én 
voltam Mondó bohóc: ez a 
név legfőbb munkaeszközöm-
re, a beszédre utalt, az olaszok 
meg éppenséggel így nevezik 
a világot. Egy kazu nevű apró 
hangszerrel, különös kis tár-
gyakkal és kártyatrükkökkel 
látogattam végig egyedül vagy 
bohóctársaimmal a kórterme-
ket – én másfél évig tudtam 
csinálni. (...) Voltak bőven bol-
dog mosolyok, gyógyító kaca-
gások, de a legváratlanabb pil-
lanatokban adódtak olyan szi-
tuációk, állapotok is, amiktől 
egyszerűen lemerevedtem. És 
egy bohócdoktornak tilos sír-
nia. Azt hiszem, a mai eszem-
mel már sokkal fesztelenebbül 
át tudnék siklani az ilyen hely-
zeteken…”                      K. R

A R C K É P

KÖSZÖNTŐ

Szeretettel köszöntjük, Szűcs Olga egyetemi oktatót, a 
Tolsztoj Társaság elnökét, aki mun kásságával, életével, 
nemzetünk összetartozását segíti, szolgálja.

Isten éltesse sokáig születésnapja alkalmából!

Ismerős Arcok Koncert
Lakitelek, Hungarikum Liget

***
Néptáncosok szakmai alkotótábora a Hungarikum Ligetben

Lakitelek Népfőiskola, 2024. június 30 – július 7.

Szakmai alkotótáborunkban néptáncosok ismereteit bővítjük bukovi-
nai székely és bonchidai román táncok tanításával, élő zenével. Bu-
kovina a mai Románia északkeleti részén fekszik. A 18. században te-
lepedtek le itt a székelyek. Bonchida pedig Kolozsvártól 30 km-re 
északkeletre, a Kis-Szamos jobb partján található.  

A táncokat tanítja: Balogh Ildikó, mestertanár, örökös aranygyöngyös 
táncos; Fantoly Gyula, a népművészet ifjú mestere, nívódíjas koreográfus; 
valamint Kis Zoltán, a Szeremlei Néptáncegyüttes művészeti vezetője.

Zenészek: Inoka Győző és barátai.
A jelentkezés feltételei: 3 éves néptáncos szakmai gyakorlat és a 16 

éves kor betöltése. Részvételi díjak: I. szállás és teljes ellátás: 35.000 Ft/fő; II. 
csak táncoktatás és ebéd: 10.000 Ft/fő, amelyet érkezéskor, a Hotel Club 
Tisza recepcióján kell befi zetni. 18 év felett az idegenforgalmi díj: 500 Ft/
fő/éj, a táborozási költségen felül fi zetendő. A tábor résztvevőinek a Gyar-
mati Dezső Tanuszoda és Termálfürdő használata ingyenes.

Érkezés: június 30. (vasárnap) 17 órától. Távozás: július 7. (vasárnap) 
reggeli után. Elhelyezés: a Hungarikum Liget területén a Kincsem Foga-
dó épületében, két-háromágyas szállodai szobákban. Étkezés: helyben, a 
Tisza Vendéglőben. Az oktatás július 1-jén (hétfőn) 9.00 órakor kezdődik. 
A résztvevők intenzív, napi 6 órás foglalkozásokon vesznek részt, vacsora 
után játék, táncház. A tábor bemutatóval, táncházzal ér véget.

Jelentkezni lehet: levélben vagy a csingerandrea@nepfolakitelek.hu 
e-mali címen, a jelentkezési lap visszaküldésével.

Határidő: 2024. május 31.
További részletekért látogasson el honlapunkra: Hungarikumliget.hu
Néptáncosok szakmai alkotótáborának vezetője: Lezsák Sándorné

A jövő évben lesz kétszáz eszten-
deje annak, hogy 1825. február 
18-án Komáromban megszületett a 
„nagy magyar mesemondó” regény-
író, Jókai Mór. A regényírás mellett 
országgyűlési képviselő, és a Ma-
gyar Tudományos Akadémia tagja 
is volt. Irodalmi tehetsége több mű-
fajban is érvényesült: regényekben, 
novellákban, színművekben, vala-
mint újságcikkekben is. Írásai rend-
szeresen megjelentek kora legolva-
sottabb újságjában, a Nemzeti Új-
ságban. Már életében is, és 1904-ben 
bekövetkezett halála óta folyamato-
san ő a legolvasottabb magyar író.

Az Országgyűlés a tavaszi ülés-
szakán határozott a 2025. év Jókai 
Mór-emlékév-vé nyilvánításáról. 
Az országgyűlési határozati javas-
lat vitájában felszólalt Bartos Mó-
nika, a Fidesz-Polgári Szövetség 
képviselőcsoportjának, és egy-
ben a Nemzeti Fórumos képvise-
lők közösségének a tagja:  „Nagy 
öröm számomra, hogy többen 
megemlítették a vezérszónoki fel-
szólalásukban azt, hogy Jókai Mór 
az Interparlamentáris Unió Magyar 
Nemzeti Csoportjának első elnöke 
volt. Valóban, a parlamentek világ-
szervezetének Magyarország alapí-

tó tagja. Nagyon büszkék lehetünk 
erre, hiszen kilenc ország alapította 
ezt a világszervezetet: az Amerikai 
Egyesült Államok, Belgium, Dánia, 
Franciaország, Libéria, Nagy-Bri-
tannia, Olaszország és Spanyolor-
szág mellett, Magyarország.

…Jókai az 1895. május 16-án 
megalapított Magyar Nemzeti Cso-
portnak az elnöke volt, és valóban, 
az ő elragadó személyisége, ékes-
szólása nagyon sokat tett a magyar 
ügyekért, és azért, hogy a béke 
nagykövetei összefogtak, és meg-
próbáltak egy szebb világot létre-
hozni. Talán a dátumokból kitűnik 
képviselőtársaimnak, hogy ebben 
az évben ünnepeljük az Interpar-
lamentáris Unió megalapításának 
135. évfordulóját, és mint alapító 
tag igyekszünk odafi gyelni, hogy 
ezt méltó módon tegyük meg. (...) 
Azt kell mondanom, hogy mind-
azok a képviselőtársaim, akik részt 
vesznek valamilyen módon az Or-
szággyűlés baráti tagozatainak a 
munkájában, mindannyian Jókai 
Mór örökségét ápoljuk, ápolják, és 
én ezt a Magyar Nemzeti Csoport 
első alelnökeként szívből köszö-
nöm önöknek!”

Fekete Gyula

Orbán Viktor levélben köszöntötte a Nemzeti Fórumot
A Nemzeti Fórum március végén, Lakiteleken tartotta meg országos gyű-
lését a Hungarikum Ligetben, ahol a Nemzeti Fórum Egyesület 20., és az 
Ifjú Konzervatívok a Nemzetért Egyesület (IKON) 10. születésnapját is 
megünnepelték.

A Nemzeti Fórumot Orbán Viktor miniszterelnök úr levélben köszöntöt-
te: „Megtisztelő számomra, hogy a Nemzeti Fórum tagjait e jeles alkalmon, 
politikai közösségük megalakulásának huszadik évfordulóján köszönthetem.

Két évtizeddel ezelőtt egy jobb sorsra érdemes párt úgy döntött, hogy 
önként elvágja magát attól a hagyománytól és értékrendtől, amely addig él-
tette. A gyökerét vesztett növény elszáradt, de az elmetszett tövön új, élet-
erős hajtás jelent meg, majd terebélyes fává növekedett. Ha néhány mon-
datban kellene elbeszélni, akkor így szólna az Önök eredettörténete, viszont 
a benne foglalt örömhír messze túlmutat közösségük, de még Magyaror-
szág határain is. Azt üzeni, hogy hiába járja Európát ma a baltások hada, 
pusztítva és romba döntve mindazt, ami számunkra értéket jelent, de erő-
sebb a baltánál a fa.

A Nemzeti Fórum méltó őrzője és bátor folytatója a lakiteleki találkozó 
hagyományának, amely nekünk, nemzeti politikusoknak régtől fogva azt 
a szellemi forrást jelenti, ahová időről időre visszatérhetünk erőt és ihletet 
meríteni. Így volt ez 19 évvel ezelőtt is, amikor erős szövetséget kötöttünk, 
amihez rendületlen hittel és elkötelezettséggel tartjuk magunkat, mert most 
is azt valljuk: csak egyesült erő az, mit megtörni nem lehet. Ezért nekünk 
ma is közös erővel kell védenünk a hazát.

Kívánom Önöknek, hogy vállalt küldetésüket hasonló sikerrel folytas-
sák a következő évtizedekben is, magyar konzervatívok újabb nemzedéke-
it állítva csatasorba. Fel hát a következő húsz évre!

Hajrá, Magyarország, hajrá, magyarok!”

Latorcai János:

„Krisztus feltámadt!”
„…a kereszthalál nélkül nincsen megváltás, és 
nincs feltámadás. Éppen ezért különösen fontos, 
hogy húsvét misztériumát teljességében tudjuk be-
fogadni. A nagypéntek, a megváltás napja emberi 
ésszel is felfogható, de magának a feltámadásnak 
a megértése már sokkal bonyolultabb. Pedig ilyen 
nehéz háborús időkben vagy egy világjárvány kel-
lős közepén mindez elevenbe vágó kérdés! Louis 
Évely belga katolikus pap 1968-ban Az öröm útja 
című könyvében tette fel az alábbi kérdést: »Miért 
van az, hogy szívesen belekapcsolódunk a nagyböjt 

során a szenvedéstörténetbe, de a húsvét utáni Szent Ötven Nap örömében 
mintha magára hagynánk Jézust? Pedig a kereszténység igazi jele nem a 
kereszt, hanem a feltámadás öröme.« Tavaly vehették birtokba a hívők Pé-
li földszentkereszten a Via Lucist, amely elkísér minket Krisztussal a fel-
támadástól a mennybemeneteléig. A hétköznapok kihívásai közepette ja-
vaslom, hogy a pünkösdig tartó időszak alatt keressék fel és járják végig 
ezt a csodát, ezzel is felemelve szívüket! Mert itt igazán megérthető lesz 
az a régi kelet-közép-európai hagyomány, hogy ezekben a húsvéti napok-
ban az emberek nem „jó napot”, nem „jó estét”, hanem a „Krisztus feltá-
madt!” és „Valóban feltámadt” üdvözléssel köszöntötték egymást. Ezek a 
szavak nemcsak az öröm és a remény meghirdetését hordozzák, hanem fe-
lelősségre és a küldetésre is fi gyelmeztetnek minket. Az egyházat az evan-
gelizáció folytonosságának szükségességére emlékeztetik, minket, hívő em-
bereket pedig a Krisztushoz méltó életre intenek.”

(Részlet a Fegyver és halál helyett béke és élet című cikkből, amely tel-
jes terjedelmében megtalálható a demokrata.hu internetes oldalon. Lator-
cai Jánossal az Országgyűlés alelnökével Bándy Péter készített interjút.)

LATORCAI JÁNOS az Országgyűlés alelnöke, a KDNP Országos 
Választmányának elnöke. 1944. május 9-én született Békésen. Mezőtúron 
érettségizett, majd az Esztergomi Felsőfokú Vegyipari Gépészeti Techni-
kumban végzett (1965). A miskolci Nehézipari Műszaki Egyetemen dip-
lomázott (1971), majd műszaki doktori címet szerzett (1976). Munkahe-
lyek: a Textilipari Kutatóintézet tudományos munkatársa (1965–1971), 
majd 1971-től az Élelmiszeripari Főiskolán tanársegéd. 1975-től a Mun-
kaügyi Minisztérium Szakoktatási Pedagógiai Intézetében osztályvezető-
helyettes, majd a Budapesti Műszaki Egyetem adjunktusa (1976–1992). 
1989-től a FÉG szolgáltató leányvállalatánál főmérnök, majd a FÉG 
gyártásfejlesztési főmérnöke, vezérigazgató-helyettese, vezérigazgatója.  
1991- től az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium ipargazdasági, majd 
1992-től iparpolitikai főosztályvezetője. 1991-től tagja a Rába Rt. vállala-
ti tanácsának, majd igazgatósági elnöke. Több civil egyesület tagja. Szak-
mai-irodalmi munkásságát több mint száz cikk és huszonegy könyv jel-
zik. Politikai életút: 1993 februárjától 1994. júliusig ipari és kereskedel-
mi miniszter az Antall-, illetve a Boross-kormányban. 1993-ban belépett 
a  KDNP-ben, aminek alelnöke (1994–1995), majd az országos választ-
mány elnöke (1195–1997) lett. 1997 augusztusában részt vett az MKDSZ 
létrehozásában, jelenleg is a szervezet alelnöke. 2002-től az újjászervezett 
KDNP alelnöke, 2003-tól az országos választmány elnöke. 1994 óta or-
szággyűlési képviselő. A polgári pártok támogatásával 1994-ben és 1998-
ban indult a főpolgármesteri tisztségért. 1997 szeptemberében csatlako-
zott a Fidesz országgyűlési képviselőcsoportjához, 2002. májusig frak-
cióvezető-helyettes. Az Országgyűlés Gazdasági Bizottságának alelnöke 
(1994–1998; 2002–2010), elnöke (1998–2002). 2010. május 14-étől az 
Országgyűlés alelnöke, valamint 2010-től az IPU alelnöki tisztségét is 
betölti. Munkásságát számos díjjal ismerték el. (Forrás: Parlament.hu)

Isten éltesse sokáig 80. születésnapja alkalmából!

Ünnepeljük együtt az Összetartozás napját!
Kárpátia Rendezvényház

2024. június 1. szombat 20.00
A BELÉPÉS DÍJTALAN,

azonban előregisztrációhoz kötött!
A regisztráció határideje: 2024. május 20.

Hungarikumliget.hu
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